
ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ 

Προκειμένου οι μαθητές να συνδεθούν για να παρακολουθήσουν την εξ αποστάσεως σύγχρονη 

εκπαίδευση πρέπει να διαθέτουν tablet,έξυπνο κινητό τηλέφωνο, φορητό υπολογιστή ή σταθερό 

υπολογιστή και να ακολουθήσουν τα παρακάτω βήματα: 

 Την ώρα έναρξης της τηλεδιδασκαλίας, πατούν πάνω στο σύνδεσμο που τους έχει στείλει με e-

mail ο εκπαιδευτικός. 

 Ανάλογα με τη συσκευή που διαθέτουν : 

o Από σταθερό υπολογιστή ή laptop ΔΕΝ χρειάζεται να κατεβάσουν την εφαρμογή , αλλά 

στην οθόνη που εμφανίζεται επιλέγουν «Join from your browser» 

o Από κινητό ή tablet πατούν στο σύνδεσμο και στην οθόνη που τους εμφανίζεται πατούν 

«Εγκατάσταση» για να κατεβάσουν την εφαρμογή Cisco Webex Meetings και επιτρέπουν 

στην εφαρμογή να έχει πρόσβαση στην κάμερα και το μικρόφωνό τους. (το βήμα της 

Εγκατάστασης χρειάζεται μόνο την πρώτη φορά που συνδέονται τα παιδιά) 

 Στην επόμενη οθόνη πατάνε «Join Meeting» και τους ζητάει ονοματεπώνυμο και e-mail.  

ΠΡΟΣΟΧΗ!  Τα παιδιά θα συμπληρώνουν μόνο το μικρό τους όνομα και το αρχικό του επιθέτου 

τους.  

Στο e-mail  θα συμπληρώνουν a@a.net.gr.  

 Στην επόμενη οθόνη βλέπουν :                                                                                             

 

 

 

 

και πατάμε Join ή Join Meeting αντίστοιχα. Τα κόκκινα εικονίδια της κάμερας και του 

μικροφώνου σημαίνει κλειστά. Αν πατήσουμε πάνω τους μαυρίζουν και σημαίνει ανοικτά. Είστε 

έτοιμοι να παρακολουθήσετε την τηλεδιάσκεψη. 

Σημαντικέ ς Παρατηρη σέις 

 Το link που θα πάρετε στα email σας την πρώτη φορά από κάθε εκπαιδευτικό είναι το ίδιο για 

όλες τις τηλεδιασκέψεις με τον ίδιο εκπαιδευτικό. 

 Το link αυτό είναι αυστηρά προσωπικό και δεν επιτρέπεται να το κοινοποιήσετε σε τρίτους. 

Επιπλέον, κρατήστε το γιατί θα σας χρειάζεται για κάθε διδασκαλία. 

 Η συμμετοχή στην τηλεδιάσκεψη μπορεί να γίνει με κλειστά ή ανοιχτά την κάμερα και το 

μικρόφωνό σας. 

 ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ από το νόμο οποιαδήποτε ηχογράφηση, βιντεοσκόπηση ή/και κοινοποίηση της 

διδασκαλίας. 

 Μην συμπληρώνετε ολόκληρο το ονοματεπώνυμο του παιδιού και το πραγματικό e-mail κατά τη 

σύνδεση στην εφαρμογή. Δεν δίνουμε πουθενά τα προσωπικά μας στοιχεία.   

Η σύγχρονη διδασκαλία θα ξεκινήσει σταδιακά από τις μεγάλες τάξεις και το επόμενο διάστημα θα 

επεκταθεί και στις μικρότερες τάξεις. Θα λειτουργήσει συμπληρωματικά στην ασύγχρονη διδασκαλία. 

 

ή 


